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Xαιρετισμός του Προέδρου της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ και του ΕΦΕΠΑΕ κ. Θωμά-
Φωκίων Αλγιανάκογλου στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του 

Επιμελητηρίου Πιερίας 
 
Φίλε Πρόεδρε 
Φίλοι συνάδελφοι επιχειρηματίες 
Κυρίες και Κύριοι 
 
Πρώτα από όλα θέλω να σας ευχηθώ ΚΑΛΗ και ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ με 
λιγότερους φόρους, περισσότερη ρευστότητα και επιτέλους Ανάπτυξη για 
όλους! 
 
Το 2014 για τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις πέρα από τις δυσκολίες που είχαν 
να αντιμεπωπίσουν με την έλλειψη ρευστότητας και το υψηλό κόστος 
λειτουργίας τους, υπήρξαν σημαντικές ευκαιρίες για την ανάπτυξη και την 
ανταγωνιστικότητά τους που είναι και το ζητούμενο.  
 
Παράδειγμα η υλοποίηση του προγράμματος ενίσχυσης των Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου-Υπηρεσιών 
ύψους 1 δις. ευρώ δημόσιας δαπάνης, καθώς και η συνέχιση των 
προγραμμάτων για τον εκσυγχρονισμό τους, την εξωστρέφεια και την 
καινοτομία των προϊόντων και των υπηρεσιών τους μέσω των προγραμμάτων 
του ΕΣΠΑ. 
 
Ως Πρόεδρος της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ και του ΕΦΕΠΑΕ το 2014 συνεχίσαμε τις 
προσπάθειες μας προκειμένου να συμβάλλουμε στην αξιοποίηση των πόρων 
του ΕΣΠΑ προς όφελος των επιχειρήσεων και κυρίως στην έγκαιρη καταβολή 
των επιχορηγήσεων.  
 
Αρκεί να σας αναφέρω ότι μόνο για το πρόγραμμα ενίσχυσης των ΜΜΕ 
ξεπεράσαμε δύο φορές το εγκεκριμένο κονδύλι στο ΠΔΕ δίνοντας τη φετινή 
χρονιά 150 εκ. ευρώ σε χιλιάδες επιχειρήσεις της χώρας. Επίσης στο 
συγκεκριμένο πρόγραμμα αυξήσαμε σημαντικά μετά από επίμονες 
προσπάθειες τις επιχειρήσεις που θα χρηματοδοτηθούν. 
 
Στο σημείο αυτό θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου που συμμετέχει ενεργά 
στην ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ για τη αγαστή μας συνεργασία και τη σημαντική συμβολή 
του στην προβολή και στην επιτυχή εφαρμογή των προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 
στο Νομό Πιερίας. 
 
Σήμερα μέσω του ΕΦΕΠΑΕ και της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ υλοποιούνται 313 έργα (τα 
215 στο μεγάλο πρόγραμμα ενίσχυσης των ΜΜΕ) προϋπολογισμού 44 εκ 
ευρώ ενώ έχουν ήδη δοθεί 5,5 εκ ευρώ ως δημόσια επιχορήγηση. Συνολικά 
μέχρι το τέλος του ΕΣΠΑ ο ΕΦΕΠΑΕ θα διαθέσει 22,6 εκ. ευρώ στις 
Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις της Πιερίας. 
  



Οι επιχειρήσεις να γνωρίζουν ότι όλο το δυναμικό της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ μαζί με τα 
στελέχη του Επιμελητηρίου Πιερίας είναι στη διάθεσή τους προκειμένου να 
τους βοηθήσουν να ολοκληρώσουν σωστά τα έργα τους. Αρκεί βέβαια και οι 
ίδιες να τηρούν τις υποχρεώσεις τους. 
 
Αυτή η προσπάθεια μας θα συνεχισθεί με τη συνεργασία του Επιμελητηρίου 
και στο πλαίσιο του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020 τόσο για το νέο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητας (ΕΠΑΝΕΚ) όσο και του ΠΕΠ Κεντρικής 
Μακεδονίας όπου πρώτο μας μέλημα είναι η χρηματοδότηση των 
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων. 
 
Ως πρόεδρος της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ και του ΕΦΕΠΑΕ σας διαβεβαιώ  ότι σε 
κεντρικό επίπεδο ο ΕΦΕΠΑΕ συνεχώς πιέζει με παρεμβάσεις και στοχευμένες 
προτάσεις για πιο ευέλικτα προγράμματα, λιγότερη γραφειοκρατία, όσο το 
επιτρέπει το πλαίσιο της ΕΕ, και πιο ευέλικτες διαδικασίες λήψης της 
επιχορήγησης.  
 
Ελπίζω αμέσως μετά τις εκλογές να προκηρυχθούν οι εμπροσθοβαρείς 
δράσεις για τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις αλλά και ο ΕΦΕΠΑΕ όπως και η 
ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ με τη στήριξη των Επιμελητηρίων, να συνεχίσουν να αποτελούν 
τους φορείς διαχείρισης των προγραμμάτων για τις επιχειρήσεις παρέχοντας 
τις υπηρεσίες του με αξιοπιστία, διαφάνεια και αποτελεσματικότητα. 
 
Είναι άμεση ανάγκη η στασιμότητα του τελευταίου διαστήματος να δώσει τη 
θέση της στην έναρξη νέων ευκαιριών χρηματοδότησης των επιχειρήσεων της 
Πιερίας για την ουσιαστική ανάπτυξη της περιοχής.   
 
Σας ευχαριστώ πολύ  
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ. 
 


